JleMOHCTpPaLLMOHHbIN BapuaHT
aAMUHUCTPATUBHOIO MOHUTOPUHIA NO MaTeMaTuUKe
ons obyvarowmxcsa 7 knaccos, gekabpb

N21. HaiiguTe 3HaUYeHNe BLIDAIKEeHAA (1%—3%}4.

Pemienue:

OTBerT:

N22. Haiignre 35aueHue BHIDAIKEHHAS 1,7+3,8 :

2,2

OTgerT:

N23. IMlokonaaka Becur 3 yamuu. CKOABKO IrpaMMOB BECHT IIOKOJAAKA, €CJIH B Of-
HoOM yEn UM 28,4 rpamma? OTBeT OKPYrIUTE 0 IEJIOr0 YUCIA.

OTgerT:

N24. Haiitu sHadenue anre6pandecKoro BbIPaKeHHSA
Tx+8y mpu x=1,5,y = ?—1

OTger:




N25. Haiiaure xopens ypasaerus 2x — 1 = 10x + 3.

OTgerT:

N26. Ha puc.1 MN =8,7 cm, KM =19,2 cm. Haiiaure NK.

ﬂ:’f P‘} }‘{ Puc.l

OTgerT:

N27. Ha puec. 2 ZBOC =18°, OC — 6uccexrpuca yrana AOB.
Ha#gure ZAOB.

Prc.2

OTgerT:

N28. JIyu BD gpenur yron ABC wa asa yria. Hailtgure yroa
ABD, ecnu LCBD = 28°, ZABC =131°.

OTgerT:

N29. Ha puc. 3 £BOC =47°, Haiigure LAOC.
C

47° Puc.3

OTgerT:




N210. Hafizute cTOpoHBl paBHOOeIpeHHOro TpPeyroJbHHUKa, Ie-
puMeTp KoTtoporo pase” 127 cm, a G0KOBas CTOpOHA HA
5 ¢m BoJblle OCHOBAHMA,

Peiuenue:

OTser:

N211. Pemuure ypasuerune 2(3 — x) + Tx =4 — (3x + 2)

Peiuenue:

OTser:




